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Zapisnik  27. sjednice 

Gradskog vijeća Grada 
Crikvenice održane u prostorijama Gradske vijećnice 

u Crikvenici dana 02. veljače 2024. 
 u 18,00 sati 

    
NAZOČNI VIJEĆNICI: 
 
IVAN ANTIĆ, GRACIAN ČOP, IGOR IVANČIĆ,  IVAN SMOJVER, VEDRAN ANTIĆ, VESNA CAR 
SAMSA, ZDRAVKO PERNAR,  DALIBOR LATIN, DAMIR LJUBANOVIĆ, DINA DOMIJAN, 
GORDAN RAGUŽ, IVA KARLIĆ. 
 
 
SJEDNICI SU NAZOČNI : 
 
Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 
Gašparović, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu 
Jasminka Citković, pročelnica Upravnog odjela za financije Jasna Perhat,  pročelnica 
Upravnog odjela za investicije, prostorno uređenje i imovinu Vjekoslava Glavan, 
pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša Mario Zubčić,  Desirre 
Pečaver – ravnateljica Osnovne škole Zvonka Cara, ravnateljica Osnovne šole 
Vladimira Nazora Crikvenica Daliborka Todorović, direktor EKO Murvice Mario Jelčić, 
direktor VIO Žrnovnica Igor Uremović, zapovjednik JVP Grada Crikvenice Robert 
Hrelja, ravnateljica Javne ustanove knjižnice i čitaonice Irena Krmpotić, Martina Magaš 
-ravnateljica Dječjeg vrtića Radost Crikvenica, ravnateljica Ustanove u kulturi dr. Ivan 
Kostrenčić  Andrea Car Avdagić, viša stručna suradnica za odnose s javnošću i 
protokol – Anja Baričević Biuk, Iva Gazilj. 
 
Kako predsjednica Vesna Car Samsa sudjeluje u sjednici preko video linka, ovlastila 
je potpredsjednika Zdravka Pernara za vođenje sjednice Gradskog vijeća. 
 

Aktualni sat 
 
Ivan Smojver postavlja  četiri pitanja : kada se primjenjuje članak 90a Zakona o 
lokalnoj samoupravi i tko ga je u Gradu Crikvenica primijenio i kada;  traži obrazloženje 
vezano za indeks razvijenosti po kojem je Grad Crikvenica pao iz 8. u 7. skupinu; što 
je sa isplatama vezano za proglašenje prirodne elementarne nepogode, jer je u 
saznanju da je obeštećeno samo pet osoba; što smo napravili vezano za zloupotrebu 
ceste Dražice Selce. Ivona Matošić Gašparović odgovara da će se na prvo pitanje 
odgovoriti pisanim putem. Na premještanje iz osme u sedmu skupinu indeksa 
razvijenosti Vlada je donijela odluku ali nisu još definirani uvjeti, a dobili smo i neke 
prednosti , odnosno dobiti ćemo veći postotak korištenja europskih sredstava. Kada 
se radi o odštetnim zahtjevima za elementarnu nepogodu predano je 1313 odštetnih 
zahtijeva.Za štete na javnoj infrastrukturi nismo dobili obeštećenje a na privatnim 
objektima 600 eura morali smo rasporediti na pet objekata. Kao jedinica lokalne 
samouprave ne možemo posebno obeštetiti građane. Igor Uremović odgovara za 
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cestu da se je napravilo  sve po pravilu struke a izvlaštenja zemljišta se rade na temelju 
katastarskih elaborata. Ivan Smojver navodi da je ljudima koji su podnijeli zahtjeve za 
obeštećenje dana lažna nada, dok Ivona Gašparović Matošić odgovara da ljudi nisu 
podnijeli zahtiieve ne bi ila ni proglašena elementarna nepogoda. Kada se radi o indexu 
razvijenosti Smojver navodi da smo pali na 86. mjesto  što znači za 24 mjesta od 2017. 
godine.Temeljne stvari su prosječni dohodak i izvorni prihodi. Nepostupanje u 
predmetu Selce – stavljanje prepreke u Ulici M.Tita prema 13. diviziji znači da Grad 
podržava nasilje. 
 
Igor Ivančić navodi da je planom iz 2017. benzinska pumpa na ušću Dubračine ušla 
u obuhvat marine. Sve ove godine poslovala je nelegalno. Daje primjedbu da su na 
tržnici – dijelu pješačke zone za vrijeme kiše velike lokve vode. Zanima ga koliki je 
najam šatora za maškare. Četvrto pitanje je što je sa idejnim rješenjem bazena i kada 
će građevinska dozvola. Ivona Matošić Gašparović odgovara da se je kontaktiralo INU 
vezano za benzinsku pumpu i krenuli smo u izmjene PP zbog pumpe i ostalih stvari na 
pomorskom dobru. Kada se tiče oštećenja pješačke zone na tržnici tražiti će se od 
izvođača aglomeracije da saniraju oštećenja. Inače se priprema nova dokumentacija 
za obnovu tržnice. Marijana Biondić odgovara da je cijena šatora 16.200,00 eura. 
Vjekoslava Glavan odgovara da idejno rješenje za bazen postoji i čeka se građevinska 
dozvola za rekonstrukciju plivališta. 
 
Gordan Raguž postavlja pitanje da li se rampa parkirališta na tržnici može prilagoditi 
da se otvara za motocikle. Dugo je pitanje da li će se zaštiti primorski borovi na 
plažama čije je korijenje isprano od juga, a kako ih  ne bi bura uništila. Jelčić Mario 
odgovara da će se za rampu dati pisani odgovor, a vezano za zaštitu primorskog bora 
obavit će se obilazak plaža. 
 
Dina Domijan postavlja pitanje asfaltiranje istočnog ulaza u Crikvenicu. Glavna 
prometnica prokopana je od studenog i još i danas nije sanirana. Nadalje naglašava 
da Crikvenica ima 9980 stanovnika a preko 5000 stambenih jedinica .i postavlja pitanje 
što se je učinilo da se zaustavi apartmanizacija. Ivona Matošić Gašparović odgovara 
da nismo zadovoljni kvalitetom asfalta te je Grad angažirao vanjsku firmu  za ispitivanje 
kvalitete asfalta kako bi se zaštitila infrastruktura. Nadalje odgovara da nikome nije u 
interesu apartmanizacija. Donošenjem zelenog plana postići ćemo da se  svaka daljnja 
izmjena u prostoru poštuje zeleni plan. Stambeni objekti po PP  dozvoljeni su samo sa 
4 stambene jedinice, a kojeficijent izgradnje od 2017 godine išao je sa 0,3 na 0,2.  
 
Dalibor Latin postavlja pitanje u kojoj je fazi energetska obnova doma u Jadranovu . 
Drugo je pitanje kada će završiti aglomeracijski radovi u Gornjem kraju. Ivona Matošić 
Gašparović naglašava da je vrlo skoro energetska obnova domova i u Jadranovu i u 
Selcima. Zahvalila je udrugama iz Jadranova na dobroj organizaciji novogodišnjeg 
dočeka.  
 
Ivan Antić postavlja pitanje kada će se završiti radovi u Ulici M. Tita i da li će ići asfalt 
u punom profilu. Drugo je pitanje da li školski autobus ide kroz Selce. 
Igor Uremović odgovra da je izmjena priključaka započela u Ulici M. Tita i da kreće 
priprema asfalta u punoj širini. Ivona Matošić Gašparović odgovara da autobus Arive 
nije u stanju ići kroz Selce zbog suženja ulice tkz. Usko. Razmišlja se da se od hotela 
Katarina do uskog  barijerama onemogući parkiranje. Postalo je očito da city bus nije 
dostatan. 
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Damir Ljubanović postavlja pitanje kada će biti potpisivanje ugovora za financiranje 
sportskih udruga. Drugo je pitanje što je sa gradskom plažom i dugotrajnim sporom 
koji se vodi. Odgovara  Ivona Matošić Gašparović navodeći da je prošlo nešto duže 
vremena do donošenja odluke o financiranju sportskih udruga iz razloga što se je donio 
novi Pravilnik. Idući će tjedan svi ugovori biti spremni. Kada se radi o gradskoj plaži 
navodi da se moraju okončati svi sudski postupci koji su u tijeku za gradsku plažu. 
Sada su se stekli svi uvjeti za poništenje koncesije. Maksimalno ćemo kao partneri ići 
sa Županijom u novu koncesiju. Koncesija će se dodijeliti na dvije godine. 
 
Vedran Antić postavlja pitanje zašto Crikvenica nema sufinanciranja onkoloških 
bolesnika kao drugi gradovi. Nadalje napominje kako je kolegica Knežević , vijećnica, 
imenovana zamjenicom direktora EKO Murvice. Danas je na sjednici nema zanima ga 
da li je imenovanje u sukobu interesa sa funkcijom vijećnice Gradskog vijeća. Ivona 
Matošić Gašparović odgovara  da je inicijativu dala Županija za sufinanciranje 
onkoloških bolesnika ali da Grad Crikvenica nije zaprimio po tom pitanju ništa. 
Interesirat ćemo se i ispitati. Kada se radi o vijećnici Knežević poslali smo upit vezan 
za sukob interesa. 
 
Iva Karlić postavlja pitanje kada očekivati transparentnost proračuna i što je sa 
natječajem za dječji vrtić Gornji kraj. Ivona Matošić Gašparović odgovara   da će 
aplikacija transparentnosti biti vidljiva od 20. veljače a sadržavati će podatke od 01. 
siječnja 2024. godine. Kada se radi o vrtiću na rezervnoj smo listi drugog raspisanog 
natječaja. Ako sredstva ne dobijemo putem natječaja krenuti ćemo svojim sredstvima 
u gradnju. U proračunu imamo suficit i to će biti za vrtić. 
 
Zdravko Pernar postavlja pitanje što je sa zimskom rezidbom stabala. Mario Jelčić 
odgovara da će se ista izvršiti koncem veljače i početkom ožujka. Ekipe su već na 
terenu kako bi utvrdile činjenično stanje. 
 
 
Nakon aktualnog sata Iva Gazilj izvršila je prozivku nakon čega je predsjednica utvrdila 
da je sjednici nazočno 12 vijećnika. 
Predložila je dnevni red koji je jednoglasno sa 12 glasova ZA prihvaćen. 
 
           D n e v n i   r e d 

  
1. Verifikacija Zapisnika 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice,  

2. Izvješće o formalnoj provjeri kandidatura i popis kandidata za izbor članova 
Savjeta mladih te izbori za članove Savjeta mladih  

3. Izvješće o sigurnosnoj situaciji za Grad Crikvenicu za 2023. godinu   

4. Izvještaj o poslovanju Jadran d.d. za 2022. godinu  

5. Prijedlog odluke o stavljanju van snage DPU Miramare – ponovljeni prijedlog  

6. Prijedlog odluke o redu na pomorskom dobru  

7. Prijedlog plana upravljanja pomorskim dobrom za područje grada Crikvenice u 
razdoblju od 2024.- 2028. godine   
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TOČKA 1. Verifikacija Zapisnika 26. sjednice Gradskog vijeća Grada 
Crikvenice 
 
Vijećnici su sa 12 glasova ZA donijeli  
ZAKLJUČAK 
Verificira se Zapisnik sa 26. sjednice Gradskog vijeća. 
 
 

TOČKA 2. Izvješće o formalnoj provjeri kandidatura i popis 
kandidata za izbor članova Savjeta mladih te izbori za članove 
Savjeta mladih  
 

Obrazloženje po točki dnevnog reda dala je pročelnica Jasminka Citković. 

Kandidati za sastav Savjeta mladih koji su nazočili sjednici pojedinačno su se 
predstavili (Luka Car, Lovro Marčelja, Roman Raguž, Katarina Malenica, Jan 
Ferenčić). 

Prišlo se je javnom izboru i to glasanjem o svakom kandidatu. 

(rezultati izbora za članove Savjeta mladih Grada Crikvenice KLASA:024-01/23-
01/14,URBROJ:2170-5-04/01-24-21 prileže Zapisniku i čine njegov sastavni dio) 

 

TOČKA 3. Izvješće o sigurnosnoj situaciji za Grad Crikvenicu za 
2023. godinu   
 

Izvješće o sigurnosnoj situaciji za Grad Crikvenicu za 2023. godinu  predstavio je 
Krešimir Boras pomoćnik načelnika za sigurnost cestovnog prometa. 

U raspravi su sudjelovali zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost 
gradonačelnika  Ivona Matošić Gašparoviuć, Gordan Raguž, Ivan Smojver, Vesna 
Car Samsa, Zdravko Pernar i Dina Domijan. 

Vijećnici su Izvješće o sigurnosnoj situaciji za Grad Crikvenicu za 2023. godinu  
primili na znanje. 

 

TOČKA 4. Izvještaj o poslovanju Jadran d.d. za 2022. godinu  
 

Izvješće o poslovanju Jadran d.d. predstavila je Irina Tomić, predsjednica Uprave kao 
i član Uprave Ivan Safundžić. 

U raspravi su sudjelovali zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost 
gradonačelnika  Ivona Matošić Gašparoviuć,Iva Karlić, Dina Domijan i Zdravko 
Pernar. 

Vijećnici su Izvještaj o poslovanju Jadran d.d. za 2022. godinu primili na znanje. 

 

TOČKA 5.Prijedlog odluke o stavljanju van snage DPU Miramare – 
ponovljeni prijedlog  
 

Prijedlog odluke obrazložila je pročelnica Vjekoslava Glavan. 
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Vijećnici su sa 
12 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
0 SUZDRŽANIH glasova 
Prihvatili Prijedlog i donijeli  
ODLUKU 
o stavljanju van snage DPU Miramare – ponovljeni prijedlog  

(tekst Odluke KLASA: 350-01/22-01/08, URBROJ:2175-5-07/01-24-32 prileži 
Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 

 

TOČKA 6. Prijedlog odluke o redu na pomorskom dobru  
 

Prijedlog odluke obrazložila je pročelnica Vjekoslava Glavan. 

Vijećnici su sa 
12 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
0 SUZDRŽANIH glasova 
Prihvatili Prijedlog i donijeli  
ODLUKU 
o redu na pomorskom dobru 

(tekst Odluke KLASA:342-04/24-01/01, URBROJ:2170-05-06/04-24-4 PRILEŽI 
Zapisnilu i čini njegov sastavni dio) 

 

 

TOČKA 7. Prijedlog plana upravljanja pomorskim dobrom za 
područje grada Crikvenice u razdoblju od 2024.- 2028. godine   
 

Obrazloženje po Prijedlogu plana dala je pročelnica Vjekoslava Glavan. 
Obrazložila je da je predlagač na Prijedlog plana podnio osam amandmana od kojih 
se 8. po redu povlači, a amandmani od 1. – 7. postaju sastavni dio Prijedloga plana. 

U raspravi su sudjelovali Vesna Car Samsa, Ivan Smojver, Ivona Matošić 
Gašparović, Iva Karlić i Dina Domijan. 

Iva Karlić zatražila je da se točka dnevnog reda povuče i u što skorijem roku 
sazove nova sjednica sa novim Prijedlogom plana koji će se uskladiti sa Pravilnikom 
donijetim od Republike Hrvatske. 

Nakon održane pauze predsjedavajući je dao Prijedlog plana na glasovanje 
Vijećnici su sa 
9 glasova ZA 
0 glasova PROTIV 
3 SUZDRŽANA glasa 
Prihvatili Prijedlog i donijeli  
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PLAN 
upravljanja pomorskim dobrom za područje grada Crikvenice u 
razdoblju od 2024.- 2028. godine   
(tekst Plana  KLASA: 342-04/23-01/04, URBROJ: 2170-5-07/01-24-31 PRILEŽI 

Zapisnilu i čini njegov sastavni dio) 

 
 
Dovršeno u 22,30. 
 
KLASA: 024-02/24-01/02 
UR. BROJ:  2170-5-04/11-24-2 
Crikvenica, 02. veljače 2024. 

 
 
Stručna referentica za pripremu  

sjednica Gradskog vijeća  

i kolegij gradonačelnika 

Dubravka Pobor 
     

 

  Predsjednica Gradskog vijeća      

mr.sc. Vesna Car Samsa, dipl.ing.,v.r. 

 

 

     


